

Bestyrelsesmøde
2024-4-9 kl.17.00

i Arnborg

Dagsorden

Ordstyrer: Dina

Referent: Ida/Flemming

Deltagere:

Afbud: Lisette, Søren, Monica

	Emne	Uddybning	O= Orientering D=Debat B=Beslutning	Ansvarlig	Referat
17.00					
17.02	Godkendelse af referat			Dina/Ida	Godkendt og underskrevet
17.05	Økonomi herunder den nye tildelingsmodel				Malene oplyste om budget 2024 i dagtilbud. Vi budgetterer pt med et merforbrug i 2024 på kr. 140.000,- Økonomi SFO: Her forventer vi et mindreforbrug på kr. 80.000,- På skole forventer vi at bruge årets tildeling, men bevarer en buffer på kr. 360.000,-. Denne buffer er et mindreforbrug fra 2022.

					Malene skal til informationsmøde vedr. den nye tilmeldingsmodel torsdag den 11.4.2024
17.20	Status på dagtilbud	Der er vedhæftet særlige dokumenter i forbindelse med dette punkt.		Li-sette/Flemming	<p>Transportudfordringer i §24a. Bestyrelsen bakker op om brevet til forvaltningen om støtte til transport for os i yderområder. Flemming går videre med budskabet.</p> <p>Vi har forældremøder i dagtilbud den 30.4.24 i Arnborg og den 15.5.2024 i Kølkeær. Flemming informerede om dagsordenen. Fra bestyrelsen deltager Anni i Arnborg og Maria i Kølkeær.</p> <p>Pæd. konsulent og AKT arbejder sammen med børnehaven i Arnborg om struktur og indretning.</p> <p>De ældste børn i børnehaverne deltager i forårskoncerten i kongrescentret den 19.4.2025. Opslag kan ses på Aula.</p> <p>Vi har malet i garderobe og gul stue i A dagtilbud.</p>
17.50	Status på skole	Timefordeling og sam-læsning. Huskunstnerprojekter	O/D	Ida/Malene	<p>Vi har ansat en ny sekretær, Tanja. Hun begynder hos os den 1.5.2024. Vibeke stopper sit arbejdsliv ved udgangen af dette skoleår.</p> <p>Timefordeling: Vi bruger model 2; mere information kommer ud snarest muligt.</p> <p>Vi har tilladt os at skele til den timefordelingsplan, der først gælder fra skoleår 25/26 i forskellige positioner. Vi overholder naturligvis minimumstimetallene. Fra 0. til 5 klasse har vi fremover en ugentlig trivselstime.</p>

					<p>Vi har været superglade for morgensamling, men må erkende, at det er for omkosteligt at bruge så meget lærertid på det. Vi går derfor tilbage til vores ”gamle morgensang”.</p> <p>En gang om måneden vil der være en længere morgensamling.</p> <p>Huskunstner: der kommer 3 huskunstnere i uge 16 i Kølkær og i uge 18 Arnborg, hvor kunstnerne skal arbejde med børnene ugens første 4 dage. Vi er meget spændte på, hvordan det bliver</p>
18.20	Fællesbestyrelsesvalg	En kandidat har henvendt sig til mig; er I bekendt med flere?	D	Ida/Dina	Der er 4 nye kandidater til bestyrelsen. Malene skriver, på vegne af bestyrelsen til kandidaterne i forhold til, hvem der skal være bestyrelsesmedlemmer, og hvem der skal have suppleantposten.
18.40	Status på principper – og arbejdsseminar	Antimobbestrategi vedhæftet	O/B	Dina/Malene	Vi tager de forskellige principper løbende, og Malene har rundsendt skolens mobbestrategi, hvor Malene har tilskrevet et afsnit vedr. digital mobning. Det blev godkendt af bestyrelsen. Antimobbestrategien blev gennemgået og Malene tilføjer enkelte punkter. Den er til underskrift på næstkommende møde.
	Evt.	<p>Samråd</p> <p>Ros</p> <p>SFO 3. klasse klub</p> <p>Skærmbrug/arbejdsseminar</p>			<p>Samråd: Samråd på skole er flyttet til den 23.4.2024 og Dina er forhindret. Maria hører, hvorvidt Monica kan deltage.</p> <p>Ros: Dejligt at både Lisbeth og Søren (Skoleleder og viceskoleleder) fra Lind deltog i møde med 6.kl.’s forældre. Godt arrangement med mad m.m.</p> <p>Generelt ros til vores forårsforældremøder.</p>

				<p>SFO 3. klasse klub: 3. klasses klubben i Arnborg er forældre og børn meget glade for. Måske reklame kunne være en god ide.</p> <p>Skærmb brug/arbejdsseminar: Materialet vedr skærmb brug fra ministeriet, som vi fik tilsendt fra Malene den 8.2.2024, ønskes medbragt og læst inden arbejdsseminaret. Yderligere sender Malene en model at arbejde med. Dette sammensat med Alexanders oplæg er grundlaget for det videre arbejde.</p>
--	--	--	--	---